Hlkoucko TAKMM ey o o yaTeMaTHice
mecTn Paszpen:
2013,

1. Akoje x = (-4) = (=3) + (=5) u y = =1 = X n3pavyHaj KONWKo je

Ix = 1] =]y-2|.

2. 3a Keje g u b je netouvdpenn 6poj 201a3b persuB ca 15 (Uudpe a v
b cy paznununte)?

3. Heka cy a4, @z, 03, @; W as Ha/JOBE3aHW YrNOBY Npyw Yemy je 36up ceaka
nsa cyceaHa yrna 40°. lbuxose cumeTpane cy peaom Sy, Sz, 53, S« A Ss.
W3pauynaj £(ss, 54) 1 Z( 53, S5).

2 3 45 7 3} |
4. 3ckyna A=4—,——, ——, —, ——, =} n3abepu yetnpn bpoja Tako na
Y {5 427334783 PH HETUPM bpojaTako o

HUxoB 36vp Gyae: a) HajMalbK; 6) Hajeehun moryhi.

5. Ha Konwko ce HauuHa bpoj 2013 MoXKe 3anMcaTii Kao NPoM3Bof A8a
uena 6poja?

jelenasmiljkovic.com



